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Estado de Rondonia — Poder Legislativo — Camara Municipal de Cabixi — Edital n°® 01/2018

PROVA OBJETIVA

CARGO: PROCURADOR JURIDICO

Leia atentamente as INSTRUCOES:

1. N&o é permitido ao candidato realizar a prova usando 6culos escuros (exceto para correcao visual ou fotofobia,
desde que informe no ato da inscricdo) ou portando: aparelhos eletrénicos, qualquer tipo de reldgio, chaves,
acessorios que cubram o rosto, a cabeca, ou parte desta.

2. Caso o candidato porte algum dos itens mencionados anteriormente, antes do inicio das provas devera acomoda-
lo(s) EMBAIXO DE SUA CADEIRA, sob sua guarda e responsabilidade, mantendo o(s) aparelho(s) eletrénico(s)
desligado(s), sob pena de ser eliminado deste Concurso Publico.

3. Durante todo o tempo em que permanecer no local onde estara ocorrendo o Concurso Publico, o candidato devera
manter o celular desligado, sendo permitido ligd-lo somente apés ultrapassar o portdo de saida do prédio, sob pena
de ser eliminado deste Concurso Publico.

4. Confira se sua prova tem 40 questdes, cada qual 4 alternativas, e se é para o cargo no qual se inscreveu.

5. Confira seus dados no cartao-resposta (nome, nimero de inscri¢do e o cargo para o qual se inscreveu) e ASSINE
0 mesmo.

6. Preencha toda a area do cartdo-resposta correspondente a alternativa de sua escolha, com caneta esferografica
(tinta azul ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcacdes duplas, ou rasuradas, com corretivo, ou marcadas
diferentemente do modelo estabelecido no cartdo-resposta poderdo ser anuladas.

7. Observe as orienta¢des apresentadas no cartdo-resposta. O mesmo nao sera substituido, salvo se contiver erro
de impresséo.

8. Aguarde a autorizacéo do Fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem dele, confira o caderno de
provas com muita aten¢cdo. Nenhuma reclamacao sobre o total de questdes, ou falha de impresséao, sera aceita
depois de iniciada a prova.

9. Cabe apenas ao candidato a interpretacao das questdes, o fiscal ndo podera fazer nenhuma interferéncia.

10. A prova serd realizada com duragdo maxima de 3 (trés) horas, incluso o tempo para preenchimento do cartdo-
resposta.

11. O Candidato podera se retirar do local da prova somente 1 h (uma hora) apés seu inicio, levando seu caderno
de prova.

12. Ao término da prova, o candidato devera entregar ao fiscal de sala o cartdo-resposta preenchido e assinado.
13. Os 3 (trés) candidatos, que terminarem a prova por ultimo, deverdo permanecer na sala, e sé poderdo sair juntos
apo6s o fechamento do envelope, contendo os cartBes-resposta dos candidatos presentes e ausentes, e assinarem

no lacre do referido envelope, atestando que este foi devidamente lacrado.

14. Ao término da prova, o candidato devera se retirar do recinto onde esti ocorrendo a mesma, ndo lhe sendo mais
permitido o uso do banheiro e bebedouro.

15. Né&o sera permitido ao candidato fumar nas dependéncias onde esta ocorrendo o Concurso Publico.

BOA PROVA!



PROVA OBJETIVA DE MULTIPLA ESCOLHA.
LINGUA PORTUGUESA.

Leia o texto a seguir para responder as préximas quatro questdes.
Passaredo (Francis Hime e Chico Buarque)

Ei, pintassilgo

Oi, pintarroxo
Melro, uirapuru
Ai, chega-e-vira
Engole-vento
Saira, inhambu
Foge asa-branca
Vai, patativa
Tordo, tuju, tuim
X0, tié-sangue

X0, tié-fogo

X6, rouxinol, sem-fim
Some, coleiro
Anda, trigueiro

Te esconde colibri
Voa, macuco

Voa, vilva

Utiariti

Bico calado

Toma cuidado
Que o0 homem vem ai
O homem vem ai
O homem vem ai

Ei, quero-quero

Oi, tico-tico

Anum, pardal, chapim
X6, cotovia

X6, ave-fria

X6, pescador-martim

Some, rolinha

Anda, andorinha

Te esconde, bem-te-vi
Voa, bicudo

Voa, sanhaco

Vai, juriti

Bico calado

Muito cuidado

Que 0 homem vem ai
O homem vem ai

O homem vem ai

01. Leia os versos dessa cancéo e assinale a alternativa incorreta.

a) Passaredo significa reunido de passaros, e o texto fala de véarias aves.

b) O eu lirico tem a preocupacao de mostrar a diversidade da fauna e a grande quantidade de espécies de passaros.
c) O eu poético desaprova os passaros fugirem, esconderem-se, quer que eles cantem visivelmente para os seres
humanos.

d) Nao ficando de bico calado, segundo o texto, 0s passaros poderao ser aprisionados.

02. Marque a alternativa correta quanto ao nimero de silabas das seguintes palavras do texto: uirapuru,
cotovia, saira.

a) Polissilaba, trissilaba, trissilaba.

b) Polissilaba, polissilaba, trissilaba.

c¢) Polissilaba, trissilaba, dissilaba.

d) Polissilaba, polissilaba, polissilaba.

03. Ainda sobre a cancédo, aponte a separacado correta das silabas das palavras cuidado, uirapuru e tuim,
assinalando a alternativa certa.



a) Cui-da-do / ui-ra-pu-ru / tu-im.
b) Cu-i-da-do / u-i-ra-pu-ru / tu-im.
¢) Cui-da-do / ui-ra-pu-ru / tuim.
d) Cui-da-do / u-ira-pu-ru / tu-im.

04. Quanto a encontros vocalicos, também do texto, assinale a alternativa correta para as palavras fria,
uirapuru, saira, cotovia.

a) Hiato / hiato / hiato / hiato.

b) Ditongo / hiato / ditongo / ditongo.

¢) Hiato / ditongo / hiato / hiato.

d) Hiato / ditongo / hiato / tritongo.

05. Quanto ao uso, ou néo, do hifen, assinale a alternativa incorreta.
a) Micro-ondas / anti-aéreo / semi-internato.

b) Anti-inflamatdrio / semiaberto / hidroaviéo.

¢) Infravermelha / antiaderente / auto-observacao.

d) Ultra-honesto / ultrarromantismo / semicirculo.

06. Leia as afirmativas, marque (V) verdadeiro ou (F) falso quanto a pontuacdo e assinale a alternativa
correta:

() A virgula pode separar oragcdes coordenadas sem conjuncdo (assindéticas) e orag8es coordenadas
iniciadas por conjuncao (sindéticas).

() O ponto e virgula pode separar uma oragao coordenada que estabeleca relagcdo de conclusdo com a
anterior, uma enumeracédo de oracdes coordenadas longas, ou com sujeitos diferentes.

() Os dois-pontos podem separar uma oracéo coordenada assindética que estabelecarelagéo de explicacao
com a oracgéo anterior.

() As aspas sdo empregadas para destacar neologismos, termos estrangeiros, girias etc.

() O travessao € empregado para separar oragdes intercaladas no texto.

a)V-V-V-V-F.

b)V-V-V-F-F.
C)F-V-F-F-V.
dV-V-V-V-V.

07. Leia atira:

P

' COMO SE TIRA
gu%?ré DE GATO?

De acordo com as classes de palavras, assinale a alternativa correta para: “Sabe”, “de” (1° quadrinho),
“prato” (2° quadrinho), “como” (3° quadrinho).

a) Verbo - conjuncéo - substantivo - conjuncéo.

b) Verbo - preposicéo - substantivo - conjungéo.

c) Verbo - preposicao - substantivo - preposicao.

d) Substantivo - preposicao - adjetivo - conjungao.

08. Quanto as figuras de linguagem, marque a alternativa incorreta.
a) “Vocé foi o maior dos meus casos

De todos os abracos

O gue eu nunca esqueci.

Vocé foi, dos amores que eu tive,

O mais complicado

E o mais simples pra mim.

Vocé foi a mentira sincera

Brincadeira mais séria




Que me aconteceu”.
(Isolda - Outra vez).
Paradoxo.
b) “Vocé é isso: Uma beleza imensa,
Toda recompensa de um amor sem fim.
Vocé é isso: Uma nuvem calma
No céu da Minh’ alma; é ternura em mim.
Vocé é isso: Estrela matutina,
Luz que descortina um mundo encantador.
Vocé é isso: E parto de ternura,
Lagrima que é pura, paz do meu amor”.
(Luiz Vieira - Paz do meu amor).
Metafora.
¢) Oh! Madalena
O meu peito percebeu (Metonimia e personificacéo).
Que o mar é uma gota (Hipérbole e metafora).
Comparado ao pranto meu...
Fique certa
Quando o nosso amor desperta (Personificacdo).
Logo o sol se desespera (Personificacao).
E se esconde |4 na serra...
(lvan Lins - Madalena).
d) Moca linda bem tratada,
Trés séculos de familia,
Burra como uma porta:
Um amor.
(Mério de Andrade).
Eufemismo.

09. Assinale a alternativa onde temos uma orac¢éo subordinada adverbial condicional.
a) Se tamanho fosse documento, o elefante seria 0 dono do circo.

b) Como o verniz cobre um pote de barro, as palavras fingidas cobrem um coragdo mau.

¢) Quanto mais eu pintar o cabelo mais aparecera cabelo branco?

d) Contrata-se assistente de arte para que o redator ndo crie anincios assim.

10. Quanto a concordancia nominal, assinale a alternativa incorreta.

a) E proibido entrada.

b) E necesséria a ajuda.

c) E proibido a maldade.

d) E obrigatéria a presenca de um adulto responsavel durante a participacdo da crianca no evento, o qual se
responsabilizara por ela.

11. Atribua (V) para verdadeiro ou (F) para falso aos itens, quanto a concordancia verbal, e assinale a
alternativa correta:

() Quando o sujeito composto esta posposto ao verbo (ou seja, depois do verbo), o verbo pode concordar
com o nucleo do sujeito que estiver mais proximo ou pode ir para o plural.

() Quando o nucleo do sujeito € um substantivo coletivo, no singular, o verbo fica no singular.

() Se o sujeito composto formado por pessoas gramaticais diferentes, incluir a primeira pessoa, o verbo
ficara na primeira pessoa do plural.

() Quando o sujeito é formado por uma expressdo partitiva (que se refere a parte de um todo) seguida de
substantivo ou pronome no plural, o verbo pode ficar no singular ou no plural, dependendo da intencéo do
autor da frase.

() Depois de expressdes como um dos que, um dagueles que, seguidas de uma palavra no plural, o verbo
vai geralmente para a terceira pessoa do plural.

() O pronome guem, em geral, leva o verbo para a terceira pessoa do plural.

aV-V-V-V-V-F.

12. Figue atento aos verbos quanto a acentuagao, ou néo, e assinale a alternativa incorreta.
a) Seus filhos sempre vém aqui tomar um suco depois do jogo.

b) As criancas nao véem perigo em nada.

¢) Quenianas detém o maior nimero de vitérias na Séao Silvestre.

d) Estes envelopes contém todos os recibos do més.



13. Um ato de comunicacdo se realiza pela articulacdo de cinco elementos basicos: emissor, receptor,
mensagem, cddigo e canal.

Indique se as afirmacdes a seguir sdo F (falsas) ou (V) verdadeiras e assinale a alternativa correta:

( ) Cédigo: veiculo pelo qual a mensagem é transmitida.

( ) Canal: sistema utilizado pelo emissor para compor a mensagem.

( ) Mensagem: o conteldo daquilo que o emissor comunica.

( ) Receptor: quem ouve, |&, interpreta os gestos.

( ) Emissor: quem fala, escreve, desenha, faz os gestos.

aV-V-V-V-V.

14. O regionalismo: a situacdo do homem do campo é apresentada sem a idealizacdo caracteristica do
Arcadismo e do Romantismo. A denlncia social: as obras denunciam a realidade brasileira, destacando
aspectos como a desigualdade social, a exploracdo, entre outros. As personagens: entram em cena o
sertanejo, o caipira, os funciondrios publicos, os moradores do suburbio e da periferia. Os cenarios: em
foco o interior paulista, lugar das narrativas de Monteiro Lobato, o suburbio carioca, onde circulam as
personagens de Lima Barreto, o sertdo nordestino, de Os Sertdes, de Euclides da Cunha. Os temas: os fatos
politicos, a economia, a cultura do povo, os movimentos populares. A obra Triste Fim de Policarpo
Quaresma, de Lima Barreto, por exemplo, tematiza o governo de Floriano Peixoto. A obra Os Sertées, de
Euclides da Cunha, relata a Guerra de Canudos.

Esses sédo alguns comentarios referentes ao:

a) Simbolismo.

b) Barroco.

¢) Pré-modernismo.

d) Realismo.

15. A obra apresenta um herdi sem nenhum carater, foi publicada em 1928, ano em que o Manifesto
Antropéfago foi lido pela primeira vez. Nela, misturam-se lendas, mitos, simpatias, rezas, borddes,
provérbios, frases feitas, adivinhas e anedotas. A linguagem é inovadora, com neologismos, regionalismos,
termos indigenas e linguagem coloquial, ousando também em relagdo ao ritmo e a sintaxe.

Como recurso literério, o autor usou ainda uma estratégia que podemos chamar de metalinguistica: as
historias sdo contadas ao narrador pelo papagaio do proprio herdi. O romance apresenta também as
seguintes caracteristicas:

- O foco narrativo é em terceira pessoa, com um narrador-observador das peripécias do protagonista. A
excegao é o Capitulo 9, “Carta pras Ilcamiabas”, em que o proprio herdi é narrador-personagem. Ele escreve
uma carta para suas sUditas amazonas, relatando suas experiéncias na Cidade de Sado Paulo e pedindo
dinheiro.

- Ha trechos que apresentam ruptura da sintaxe e da pontuagcdo. No caso da pontuagdo, por exemplo,
elementos de sequéncias enumerativas costumam nao ser separados por virgulas, como em: “Porém
respeitava os velhos e frequentava com aplicacdo a murua a poracé o toré o bacorocé a cucuicogue, todas
essas dancas religiosas da tribo”.

- A linguagem popular é reproduzida por meio da grafia das palavras e de determinadas construgdes
sintéticas.

Tais analises referem-se a obra:

a) Os SertBes - Euclides da Cunha.

b) Macunaima - Mario de Andrade.

¢) Histéria da Literatura Brasileira - Silvio Romero.

d) Urupés - Monteiro Lobato.

CONHECIMENTOS GERAIS

16. Um incéndio de grandes propor¢des destruiu o Museu Nacional do Rio. O maior museu de histéria natural do
Brasil tinha um acervo de 20 milhdes de itens. Segundo a http://agenciabrasil.ebc.com.br:

(i) O acervo Museu Nacional do Rio continha itens de geologia, paleontologia, botanica, zoologia e
arqueologia.

(i) No Museu Nacional do Rio estava a maior colegdo de mumias egipcias das Américas.

(ili) O Museu Nacional do Rio é a mais antiga instituicdo histérica do pais, pois o local foi fundado por Dom
Jodo VI, em 1818.

(iv) O museu é vinculado a Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), com perfil académico e cientifico.
Analisando os itens, podemos afirmar que

a) apenas (i) e (iv) séo verdadeiros.

b) apenas (ii), (iii) e (iv) séo verdadeiros.

¢) apenas (i) e (iv) so verdadeiros.



d) todos séo verdadeiros.
17. Leia a noticia a seguir e responda a questao:
Brasil gera em setembro 137,3 mil empregos com carteira assinada

Dado foi divulgado pelo Ministério do Trabalho; no total, houve 1.234.591 admissdes e 1.097.255 demissfes
em setembro. Em todo ano, foram criados 719.089 postos de trabalho no pais.
Por Yvna Sousa, TV Globo — Brasilia - 22/10/2018.

O Brasil gerou, em setembro, 137.336 mil empregos com carteira assinada, segundo dados divulgados nesta
segunda-feira (22) pelo Ministério do Trabalho.

Este é o melhor resultado para 0 més em cinco anos e representa um crescimento de 0,36% em relacao ao
saldo de empregos de setembro de 2017, quando foram criadas 34,9 mil novas vagas.

De acordo com o Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), o desempenho no més passado
é resultado de 1.234.591 admissfes e 1.097.255 desligamentos.

(...)

(Fonte:  https://gl.globo.com/economia/noticia/2018/10/22/em-setembro-brasil-gerou-1373-mil-empregos-
com-carteira-assinada.ghtml - acessado em 23/10/2018).

De acordo com as demais informac8es que essa noticia ainda divulgou, atribua (V) verdadeiro ou (F) falso
aos itens, depois marque a alternativa correta:

( ) Todas as regides brasileiras registraram saldo positivo de empregos, com destaque para aregido Nordeste.

() O trabalho intermitente teve mais contratacdes, totalizando 4.281 novas vagas. Este regime ocorre
esporadicamente, em dias alternados ou por algumas horas, e é remunerado por periodo trabalhado.

( ) O trabalho em regime de tempo parcial teve saldo positivo de 1.974 vagas. Nesta modalidade, o trabalhador pode
terumajornadade até 40 horas semanais, sem horas extras; ou de 30 horas, com apossibilidade de até 6 horas extras
por semana.

aF-F-V.

b)V-V-F.

C)F-V-V.

dVvV-VvV-V.

18. Foi inaugurada, em 23/10/2018, a maior ponte maritima do mundo. A megaobra de 55 quildbmetros de
extensdao, que compreende trechos de estrada, trés pontes, ilhas artificiais e um tinel subaquatico, faz parte
de um ambicioso projeto para integrar economicamente 11 cidades no delta do Rio das Pérolas. Essa ponte
fica

a) na india.

b) na Coreia.

€) no Japao.

d) na China.

19. Jovens estudantes que representavam o Brasil ganharam quatro medalhas de ouro e uma de prata na 102
Olimpiada Latino-Americana de Astronomia e Astronautica (OLAA), realizada entre 10 e 20 de outubro. A olimpiada
latino-americana é a Unica modalidade internacional a realizar provas em que alunos de diferentes paises sao
avaliados também em grupos multinacionais. Essa olimpiada realizou-se em Ayolas, no

a) Paraguai.

b) México.

c) Argentina.

d) Chile.

20. O Templo Chaturbhuj é como muitos outros templos antigos - exceto pelo fato de que aqui
€ o marco zero do zero. Ele é famoso por conter o mais antigo zero como um digito escrito: estd gravado na
parede de um templo umainscricdo do século 9 com o nimero "270" claramente visivel.

A invencdo do zero foi um enorme e significativo desenvolvimento matemético e é fundamental para o
céalculo, tornando possiveis a fisica, a engenharia e a tecnologia moderna.

(Fonte: https://gl.globo.com/mundo/noticia/2018/10/20/como-a-india-deu-ao-mundo-o-numero-zero.ghtml -
Por BBC).

Marque a alternativa que completa corretamente a lacuna do texto.

a) na Grécia

b) no Egito

¢) na india

d) em Roma



INFORMATICA BASICA

21. O modelo de computacdo em nuvem é composto por algumas caracteristicas essenciais, dentre elas:

I. Servico sob-demanda: as funcionalidades computacionais sdo providas automaticamente sem ainteracéo
humana com o provedor do servicgo.

Il. Amplo acesso aos servigos: 0S recursos computacionais estdo disponiveis através da Internet e séo
acessados via mecanismos padronizados para que possam ser utilizados por dispositivos méveis e
portateis, computadores, etc.

Ill. Resource pooling: os recursos computacionais (fisicos ou virtuais) do provedor séo utilizados para servir
a multiplos usuérios, sendo alocados e realocados dinamicamente conforme a demanda do usuario. Nesse
cenario, o usuario do servigo ndo tem anocéao da localizagdo exata do recurso, mas deve ser capaz de definir
alocalizagdo em um nivel mais alto (pais, estado, regido).

Est4 correto o contido:

a) Apenas na opgéo |.

b) Apenas na opgéo II.

¢) Apenas nas opg0es Il e lIl.

d) Nas opgoes |, Il e lll.

22. Séo considerados modelos de implantagcdo de computacdo em nuvem:

I - Nuvem privada (private clouds): compreende umainfraestrutura de nuvem operada publicamente por uma
organizacdo. Os servigcos sdo oferecidos para serem utilizados internamente pela prépria organizagéo, nao
estando disponiveis publicamente para uso geral.

Il - Nuvem comunidade (community cloud): fornece uma infraestrutura compartilhada por uma comunidade
de organiza¢gdes com interesses em comum.

IIl - Nuvem publica (public cloud): a nuvem é disponibilizada publicamente através do modelo pay-per-use.
Tipicamente, sdo oferecidas por companhias que possuem grandes capacidades de armazenamento e
processamento.

IV - Nuvem hibrida (hybrid cloud): a infraestrutura € uma composicdo de duas ou mais nuvens (privada,
comunidade ou publica) que continuam a ser entidades publicas, porém, conectadas através de tecnologia
proprietaria ou padronizada.

Esta correto o contido:

a) Apenas na opgéo |.

b) Apenas na opcéo Il

c) Apenas nas opcdes Il e 11l

d) Nas opgoes |, Il e 1ll.

23. Um virus de computador é um software malicioso que é desenvolvido por programadores geralmente
inescrupulosos. Tal como um virus bhiolégico, o programa infecta o sistema, faz cOpias de si e tenta se
espalhar para outros computadores e dispositivos de informatica.

As alternativas a seguir apresentam exemplos de virus de computador, exceto o que se apresenta na
alternativa:

a) Virus de boot.

b) Crackers.

c) Cavalo de troia.

d) Time Bomb.

24. € um método de ataque, em que alguém faz uso da persuasao, muitas vezes abusando
daingenuidade ou confianca do usuédrio, para obter informacgdes que podem ser utilizadas para ter acesso
néo autorizado a computadores ou informagdes.

A alternativa que completa adequadamente a lacuna é:

a) Engenharia social.

b) Cavalo de troia.

c¢) Splog.

d) Trojan.

25. A seguranca da informacdo (Sl) esta diretamente relacionada com protecdo de um conjunto de
informacdes, no sentido de preservar o valor que possuem para um individuo ou uma organizagao. Sao
propriedades béasicas da seguranca da informacao:

I- Confidencialidade

II- Integridade

llI- Disponibilidade

IV- Autenticidade

Esta correto o contido em:

a) |, somente.

b) I e Il, somente.

c) Il e lll, somente.



dy L1l e lv.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Pautado na Lei n° 6.830/1980, que disp8e sobre a cobranca judicial da Divida Ativa da Fazenda Publica, e da
outras providéncias, responda as proximas trés questdes.

26. Divida Ativa da Fazenda Publica é constituida por aquela definida como tributaria ou néo tributaria na
Lei n® 4.320, de 17 de marco de 1964, com as alteracdes posteriores, gque estatui normas gerais de direito
financeiro para elaboragéo e controle dos orcamentos e balangos da Unido, dos Estados, dos Municipios e
do Distrito Federal.

Acerca disso, considere os itens:

i. A Divida Ativa da Fazenda Publica, compreendendo a tributaria e a néo tributéaria, abrange atualizacao
monetaria, juros e multa de mora e demais encargos previstos em lei ou contrato.

ii. A inscricdo, que se constitui no ato de controle administrativo da legalidade, sera feita pelo 6rgao
competente para apurar a liquidez e certeza do crédito e suspendera a prescricdo, para todos os efeitos de
direito, por 180 dias, ou até a distribuicdo da execucéo fiscal, se esta ocorrer antes de findo aquele prazo.
iii. A Divida Ativa da Unido sera a apurada e inscrita na Procuradoria da Fazenda Nacional.

Agora, assinale a alternativa que é correta em sua afirmacao.

a) E verdadeiro o que se diz em i e também o que se diz em i e iii.

b) E falso o que se diz em i e verdadeiro o que se diz em ii e iii.

c) E falso o que se diz em ii e verdadeiro o que se diz em i € iii.

d) E verdadeiro o que se diz em i e ii e falso o que se diz em ii.

27. De acordo com o art. 4°, a execucao fiscal poderé ser promovida contra:
01 - o devedor;

04 - o fiador;

11 - o espdlio;

18 — a massa,;

22 —oresponsavel, nos termos da lei, por dividas, tributarias ou nao, de pessoas fisicas ou pessoas juridicas
de direito privado; e

27 — 0s sucessores a qualquer titulo.

A soma exata dos itens corretos é:

a) 52.

b) 56.

c) 77.

d) 83.

28. A cobrancga judicial da Divida Ativa da Fazenda Publica ndo é sujeita a concurso de credores ou
habilitacdo em faléncia, concordata, liquidacéo, inventario ou arrolamento. De acordo com o paragrafo Unico
do art. 29, o concurso de preferéncia somente se verifica entre pessoas juridicas de direito publico, em
determinada ordem.

Enumere os parénteses de 1 a 3, de modo a organizar a ordem expressa no art. 29, e assinale a alternativa
correta:

() - Uni&o e suas autarquias.

() - Estados, Distrito Federal e Territérios e suas autarquias, conjuntamente e pro rata.

() - Municipios e suas autarquias, conjuntamente e pro rata.

ayl-2-3.
b)2-1-3.
c)2-3-1
d3-2-1.

A luz da Lei n° 10.406/2002, que institui o Cédigo Civil, responda as proximas trés questdes.

29. Séo dos incapazes, relativamente a certos atos ou a maneira de os exercer:

I- Os maiores de dezesseis e menores de dezoito anos.

II- Os ébrios habituais, os viciados em téxicos, e os que, por deficiéncia mental, tenham o discernimento
reduzido.

lll- Os excepcionais, sem desenvolvimento mental completo.

E correto afirmar que:

a) Apenas os itens | e Il estdo corretos.

b) Apenas o item | estéa correto.

¢) Apenas o item lll esta correto.

d) Todos os itens estéo corretos.

30. Acerca do domicilio, julgue os itens com C (certo) ou E (errado) e assinale a alternativa correta:

8



() O domicilio da pessoa natural € o lugar onde ela estabelece a sua residéncia com animo definitivo.

() Se, porém, a pessoa natural tiver diversas residéncias, onde, alternadamente, viva, considerar-se-a
domicilio seu qualquer delas.

() E também domicilio da pessoa natural, quanto as relacdes concernentes a profisséo, o lugar onde esta é
exercida. Se a pessoa exercitar profissao em lugares diversos, cada um deles constituird domicilio para as
relacdes que lhe corresponderem.

a)C-E-C.
b)C-C-E.
c)E-C-C.
dc-c-c.

31. De acordo com o art. 104, a validade do negécio juridico requer agente capaz; objeto licito, possivel,
determinado ou determinavel, e:

a) Poder de representacéo.

b) Expressa vontade das partes no prazo do art. 103.

¢) Forma prescrita ou ndo defesa em lei.

d) Termo inicial.

32. Segundo o livro Direito Administrativo Esquematizado (Sptizcovsky:2018), para a viabilizacdo de
contratacdes, o Texto Constitucional exige, como regra, a abertura de concurso publico em que devem
incidir regras idénticas sobre todos os eventuais interessados, resultando na possiblidade de contratacao
somente daqueles que tenham obtido os melhores resultados. Nesse sentido, qualquer atitude tomada pelo
administrador, durante o desenvolvimento do concurso, que vise o favorecimento gratuito de pessoas
determinadas deve ser imediatamente fulminada por agresséo ao principio da:

a) Impessoalidade.

b) Razoabilidade.

¢) Motivagéo.

d) Publicidade.

33. Algumas vezes denominado como “regrado”, esse poder se da pelo fato de que o administrador publico
se torna completamente apegado ao termo da lei, que ird ditar seus comportamentos a serem adotados ante
determinadas situacBes. Um ponto importante desse poder € que ndo ha liberdade subjetiva ao
administrador publico, devendo este se submeter a previséo tedrica para as situacdes concretas em que ele
deverd agir.

Estamos falando do poder:

a) Vinculado.

b) Legal.

c) Legitimo.

d) Hierarquico.

34. Para que o ato administrativo possa se tornar valido, é preciso seguir alguns requisitos que séo
explanados em nossa doutrina e jurisprudéncia. Ao administrador publico cabe o dever de seguir
determinado objetivo, que é o interesse da administracédo publica. Quando o administrador se desvia desse
objetivo, comete ilegalidade, e afronta o requisito de validade:

a) Forma.

b) Finalidade.

¢) Competéncia.

d) Moativo.

35. Acerca dos Atos Administrativos Negociais, analise os itens:

i. Sdo atos sempre bilaterais, pois possuem caracteristicas contratuais.

ii. Ndo possuem atributo de imperatividade, pois nada é imposto ao particular sem seu consentimento.
Assinale a alternativa que faz uma afirmagao correta.

a) E verdadeiro o que se diz em i e também o que se diz em ii.

b) E verdadeiro o que se diz em i e falso o que se diz em ii.

c) E falso o que se diz em i e verdadeiro o que se diz em ii.

d) E falso o que se diz em i e também o que se diz em ii.

36. Quanto as formas de extingdo dos atos administrativos, marque entre os parénteses com C para as
certas ou E para as erradas; em seguida, marque a alternativa correta:

( ) Anulacéo

( ) Revogacéo

( ) Caducidade

( ) Renuncia

ajC-E-C-E.



37. Dentre os principios constitucionais fundamentais, expressos no art. 1° da CF, temos:
03 — A soberania.

07 — Cidadania.

11 - A dignidade da pessoa humana.

18 — Os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa.
23 — O pluralismo politico.

A soma exata dos itens corretos é:

a) 39.

b) 51.

c) 61.

d) 62.

38. Sobre os direitos e garantias fundamentais, analise os itens:

i - E livre o exercicio de qualquer trabalho, oficio ou profisséo, atendidas as qualificacdes profissionais que
a lei estabelecer.

ii - E assegurado a todos o acesso a informacéo e resguardado o sigilo da fonte, quando necessario ao
exercicio profissional.

i - E livre a locomog&o no territério nacional em tempo de paz, podendo qualquer pessoa, nos termos da
lei, nele entrar, permanecer ou dele sair, desde que comprove a origem dos bens levados consigo.

iv - Todos podem reunir-se pacificamente, sem armas, em locais abertos ao publico, independentemente de
autorizacéo, desde que néo frustrem outra reunido anteriormente convocada para o mesmo local, sendo
apenas exigido prévio aviso a autoridade competente.

Assinale a alternativa que faz uma afirmacgéo correta.

a) E verdadeiro o que se diz em i e também o que se diz em ii, iii e iv.

b) E falso o que se diz em iii e verdadeiro o que se diz em i, ii e iv.

c) E falso o que se diz em iv, e verdadeiro o que se diz em i, ii e iii.

d) E verdadeiro apenas o que se diz em i € iii.

39. A ordem social tem como base o primado do trabalho, e como objetivo o bem-estar e a justica sociais.
De acordo com o Titulo VIII - Da Ordem Social, Capitulo Il — Da Seguridade Social — Constituicdo Federal
Brasileira, assinale a alternativa correta.

a) A seguridade social compreende um conjunto integrado de a¢des de iniciativa privada e da sociedade, destinadas
a assegurar os direitos relativos a salde, a previdéncia e a assisténcia social.

b) Sdo de relevancia publica as acfes e servigos de saude, cabendo ao Poder Publico dispor, nos termos da lei,
sobre sua regulamentacao, fiscalizacdo e controle, devendo sua execucao ser feita exclusivamente pelo Poder
Publico.

c) Compete ao Poder Publico, nos termos da lei, organizar a seguridade social, com base em objetivos como:
universalidade da cobertura e do atendimento; uniformidade e equivaléncia dos beneficios e servi¢os as populagfes
urbanas e rurais; seletividade e distributividade na prestagdo dos beneficios e servigos e demais expressos no
paragrafo unico do art. 194.

d) N&o séo isentas de contribuicdo para a seguridade social as entidades beneficentes de assisténcia social, mesmo
aguelas que atendam as exigéncias estabelecidas em lei.

40. Os atos de improbidade praticados por qualquer agente publico, servidor ou néo, contra a administragao
direta, indireta ou fundacional de qualquer dos Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal, dos
Municipios, de Territdrio, de empresa incorporada ao patrimdnio publico ou de entidade para cuja criacéo
ou custeio de erario haja concorrido ou concorra com mais de cinquenta por cento do patriménio ou da
receita anual, serdo punidos na forma da Lei n°® 8.429/1992.

Acerca disso, julgue os itens com C (certo) ou E (errado) e assinale a alternativa correta:

() Estédo também sujeitos as penalidades desta lei os atos de improbidade praticados contra o patrimdnio
de entidade que receba subvencéo, beneficio ou incentivo, fiscal ou crediticio, de érg&o publico bem como
daquelas para cuja criagdo ou custeio o erario haja concorrido ou concorra com menos de cinquenta por
cento do patrimdnio ou da receita anual, limitando-se nestes casos, a san¢cdo patrimonial a repercusséao do
ilicito sobre a contribuicao dos cofres publicos.

() No caso de enriquecimento ilicito, perderd o agente publico ou terceiro beneficiario os bens ou valores
acrescidos ao seu patrimdnio.

() Quando o ato de improbidade causar lesdo ao patrimdnio publico ou ensejar enriquecimento ilicio, cabera
a autoridade administrativa responséavel pelo inquérito representar a Policia Federal, para que sejarealizado
investigacéao.

a)C-C-E.

b)E-C-E.
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c)C-E-E.
dc-c-cC.

RASCUNHO
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